PelwleHne 3agay c
NecATUYHbIMU

apooamun




«HenoBek, CNoCODOHbIN K
MaTemMaTuKe U30LLPEH BO

BCeX Haykax B npupoge!»
[ InaToH




[TpoBepka [1/3

OtBeTbl N2 943




'I'IpOBepKa [1/3
Ne 937
V= 26,3 km/4

=
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V= 30,8 km/Y t 5.4 4
26,3*5,4=142,02 (KM)- -npoexar Tensoxon

30,8*5,4=166,32 (kM)-npoexan KaTtep
166,32-142,02=24,3 (KM)-paccToaHune
MeXxay HUMU

OTBeT: 24,3 KM PaCCTOAHNE MEeXOAY HUMU
—— | ——




DaBUIia YMHOXEHUS
NECATUYHbIX Apoben
. 0,5*1(): o S*O,]_z

* 0,7%10= ¢ 20*0,1=
* 1,27*10= * 12,7%0,1=

* 1,55*100= * 155*0,01=
* 2,3*1000= * 156*0,01=




CocTaBb CINOBO

1,25¥10= [ 12.5%01= K

A4

9,4*10= U 94*0,1= X

0,5%100= O 22%01= P
0,22*100= [ 50%0,01= O
1,23*100= [T 10) 12,3*0,01= A

1,25 50 2,2 12,5 094 123 0,5 94 0,123




«Ecnu ebl xomume Hay4yumhbCs
raseame, Mo cMerio exooume 8
8ody, a ec/iu xomume

Hay4Yumsbcs pewamsp 3ada4qyu, mo
pewaume ux»

[>xopox [Nona




-

PeweHune 3aaav
C AeCATUYHbIMU APOOAMM

Llenb ypoka:
CdopmmpoBaThb HaBbIK

peLleHuns 3agau C
OEeCATUYHbIMU OpOo0SMU




PaboTa ¢ y4eOHUKOM

Ne 950

Ne 952




‘CamocTosTenbHas paboTa

2,7*3,5 = 9,45
1,24*2,7 = 3,348
53*7,6 = 402,8
17,1*0,43= 7,353
30,8%¥9,4 = 289,52




“Urorm ypoKa

MHe noHpaBunocs ...
MHe He NoHpaBWUNOCS ...
Y MeH4A XOpOoLLOo nony4vyanochb

MHe ObIno TpyadHo ...




[lomawHee 3agaHme

Neo 951
No 953




